





Amaga ellen, minél fogva el van határozva, hogy az előző által előadott kötelezettségeket fűntarja és azoknak megfelelően, határozottan fog eljárni.

A német szeszmonopoliáról szóló törvényjavaslat legveszélyesebb módosításai egy berlini táviratnak szerint a következők: Az itala szánt palinka ára, az eddigi árak tekintetével vételezve fog megállapítani; palinka-tárházak létesítéséhez az illető kormány bejegyzése kivantatik meg; olyan előmunkák készítése, melyek nem tekinthetők alkohol tartalmú italoknak, a szesz leszállított áron fog előírásitani; iparos, tudományos, fűtési és világítási célokra az eladás bevesztési áron történik; kivételre szánt ezekkel készítésére a szesz még nagyobb árúcsengés mellett adatik el; gyógyszerészeknek gyógyászati készítésére az alkohol és alkoholtartalmú anyagok eladása megengedetik; kisebb szeszüzemek öt literig terjedő mennyiségű visszatartalmú házi szükségletre. Bajorsországon, Württembergben és Badenben a törvény ez államok részéről nyilvánított beleegyezés után lép hatályba.

**UJDONSÁGOK.**

Febr. 19.

**Személyi hírek.** A király tegnap délelőtt kihallgatáson fogadta Anzer kápláni katólikus püspököt. — *Erszébet* királyasszony tegnap, azonnali felszólalással, látogatást tett *Rudolf* trónörökösénél. A királyasszony, ki *Mária Valéria* főhercegnő kíséretében jelent meg látogatását azzal a megjegyzéssel tudatta *Szefényi* trónörökösénél, hogy a beteg trónörökös, hogy semmi szin alatt ne hagyja magát zavartatni s csak maradjon az ágyban. A királyasszony majdnem egy óráig időzött a trónörökösénél, tudakozva a trónörökös betegségeinek okát s leolvasva iránt; kérelmére az idő alatt a kis *Erszébet* fohérozó is nem volt szűnő. — *Rudolf* trónörökös egészségi állapotában gyors javulás állott be. Tegnap már annyira erősnek érezte magát, hogy hadosztályparancsnoki teendőit személyesen akarta végezni; e szándékától azonban orvosai tanácsára elállott. Még egy pár napig szigorú nyugalom, aztán legelőször s újabb teljesen helyreállt a trónörökös egészsége. — *Leuchtenberg* Mikós herceg nejevel Münchenből tegnap Bécse érkezett. — *Jacobini* Angelo bismok egészségügyi állapota — mint Homábol írják — egyformán; a betegség még mindig azonos. — *Károly Lajos* főherceg nejevel, *Mária Terézia* főhercegnő és *Este Ferdinánd* főherceg tegnap délelőtt *Lajos Viktor* főhercegnél dobjemert voltak. — A szász király és királyné több nap tartózkodásra Lipcsébe utaztak. — *Otto* főherceg, *Károly Lajos* főherceg fiatal fia, ki közelebb Egsyptomba indult, mint hirt. csak majna eljelen fog visszatérni Bécsebe. — *Károly* gróf külügyminiszter tegnap délelőtt *Paul* gróf az angol nagykövettel s *Sandwich* pápa úr *Windhorst* német képviselővel szűznapja alkalmából apostoli áldást küldte. — *Károly István* főherceg, mint Pólaból írják, holnap onnan Bécsebe indul. — *Szeregi József*, ezüst, rendi altörz, háziúr, aki az egy kath. főgimnázium igazgatója, febr. 21-én ünneplő magyar írói pályának ötven éves jubileumát. Szeregi már 46 év óta működik a tanári pályán, negyven év óta tagja az akadémiának s husz év óta igazgatója az egy főgimnáziumnak. — *Nikola* montenegrói fejedelem ma reggel Berlinből Bécsebe érkezett. A fejedelem, kinek kíséretében voltak *Matthias* és *Petrovic* szárnysegédek, pár napig Bécseben fog időzni s innen egyenesen Czettinbe utazik. *Moltke* gróf labornyi koményi gyomorbetegsége, a miért orvosi elővigyázatára inik s tanácsolták neki, hogy a szobát el ne hagyja. — *Sternek* báró, a tengerész-szálló főnöke, Pólaból Bécsebe érkezett. — *Féjerváry* Géza báró honvédelmi miniszter tegnap délelőtt Budapestre látogatott. — *Matthias* Sándor kereskedelmi államtitár tegnap kezdte meg szabadságát és az esti vonattal Abazhiába utazott.

**Az udvar Budapestre.** AN-tarol értesül, hogy a király udvarát együtt fővárosunkba csak később látogatja meg. A Budapestre tartózkodás egy hónapra van tervezve, s az udvari házi ekkor tartatnak meg. Ez elhatározás oka az, hogy a kanyar-járvány miatt az udvari házi ez időszakra megtiltás nem tanácsos; továbbá az, hogy miután Károly István főhercegnek február 18-ára kitűzött eljegyzése így sem enged meg az udvarnak március első felét Budapestre való lejutását, az udvar mostani itt időzése csak rövid időre terjedhet.

**A negyven francziának Magyarországról szóló könyve.** Párisi levelezők írják nekünk e hó 17-ikéről: Az országos kiállítás alkalmával magyar földön járt francziák a magyarországi fogadtatás feletti hála fejében tudvaleg az a szép ígéretet tették, hogy hazatérve, inak közösen egy könyvet, mely hivatalosan hazának híven megismereteli. Ez a viszontajándék szűk volt ki gondolatja s semmivel sem lehetett inkább lekötöztetni a magyarokat, mert egy ilyen könyv csak-úgyan szakszerű pótolni volna, a memélyben a nagy-névű szerzőkre való tekintettel nagyon kevés lett volna és így módon az elapós ismeretek Magyarországról nagyon elterjedtek volna olyan körökben is, hol a magyart a cseh-el konfundálják (Perrin, akadémiai tag és a nemzeti színház intendantsa pláne előadóként, mikor megadta, hogy Budapest nem Csehországban a főváros). Homokok óta híresztelték már a magyar lapok a könyv megjelenését, tudni alatta azt is, hogy ez az érdeklődés meg erős. Madame Adam-nál tegnap a Magyarországon járt delegáció több bajtval találkoztam; eszembe jutott a sokat hirdetett könyv és felhasználás az alkalom, hogy megismerjem a valót ez ügyet illetőleg. A kérdésesre kapott válaszok körülbelül azt közölte, hogy a Magyarországról szóló könyv nem fog soha sem megjelenni. Mindégigek van ugyan tárgya, melyről inik számszerűek, de a baj az, hogy a jó szándékú öreke jó szándékú meg maradni. Emlenem ma reggel Emlény Lóví kárhozó ki szintén Magyarországon járt, kit e könyv kiadásával bízták meg. «Hajyan küldtek meg be ezíktiket?» kérdeztem tőle. — «Egyetlen egy sem!» ez volt a válasza. — Hozzátettem, hogy mié debatesztet e könyv megírását, kár volt nem indítványozni, hogy a hazautazás előtt meg Budapesten járj meg mindenki a maga részét. Előrelátva, hogy társai Párisba visszakerkezve meg fognak felelődni a szép ígéretük. Ugy is lón. Lévy ur fel-szóltatott még arra, hogy említenem fel a dolgot kisebb neheztel huzon az Egyetertésben és ő ezt a tudósítást francia fordításban küldöni fogja a delegáció valamennyi tagjának. Talán ha ezt a memo-randumot elővisszák, mégis csak hozzájárulnak az ígéret betartásához. Más francziákot megjelentek ugyan könyvek az utóbbi időben, kétféle érdekelni kívánóak: a La Tour grófok «Sénes de la Vie honraire» című könyve és Olivier grófok «Lettre sur l'Etat de la France» című könyve. Mindkettő hosszabb ideig ki Magyarországon. A két könyvet foglalt történelmi-ek a lehető leghatásosabb. Közben az utolsó

tíz év alatt gyakran inak francia nyelven ismeretéseket Magyarországra, és alapesen is, de az a baj, hogy a szerzők jobbra amatőr-írók, kiknek könyve a leggyakrabban könyvtárakban sem kerül, és így igen kevesen olvassák. Azon asszony híres írónő, de az ő könyveit csak a szellemi elite vásárolja és legkorábban olvasott műve sem kelt el 20–50–100 kiadásban. Könyveiről mindenki tud, mert az újságok mint irodalmi eseményről szoktak azokról beszélni, midőn megjelennek, így a «Magyar hűség»-ről is. De ahogyan lehet sokan, kik el is olvasták, Tissot ostobaságait csak szászraer francia elvasta. — A negyven franczi könyve előrelátólag az olvasók számára is előnyös volt volna Tissot hadarságait. A delegáció jó szándékú lenne tehát Magyarországra, ha bár kétszáz – de mégis beváltandó szép ígéretet. Mieux vaut tard que jamais!

**Történelmi kiállítás.** Ö. felsőge elrendelte a bécsi Burgban levő nagy darab nagy értékű s Budavár városi-települési csatlakozókat ábrázoló gobelin-szövegnek, valamint e kir. éremgyűjteményből Buda visszavételének emlékére vert 37 darab emlékéremnek átengedését a történelmi kiállítás részére. Majláth Béla rendező *Bertha* Sándor Párisban élő zeneszerző hazánkba vitte a nagy-nagy múzeumban Buda visszavételének emlékére készített nagyobban. Negrád-megye szintén meglehetően képviselt a kiállításban. A megye által bejelentett műtárgyak között van gr. *Forgách* Ádám 1681–1700-iki nagrai főispán olajfestési arcképe. Gr. *Forgách* a táborzásban is részt vett. A Budavár visszavételére vonatkozó okmányok között van a megye közönsége 1684. június 22. és 29. napján Gács várában tartott közgyűlésének jegyzőkönyve, a mely a nemzeti felkelést rendelt el és még több történelmi fontossággal bíró okirat.

**Ipolyi Arnoldnak** nagyváradi püspökké való kinevezése immár tényre vált. A király aláírta a kinevező okiratot s ezt már el is küldte Rómába, hogy XIII. Leo pápa a szokások «placet»-tel lassa el. Ipolyi Arnold, mint többször írtuk, a nagyváradi püspöki megyét onnan zavart annyira viszonyai miatt nem akarta elfogadni, mert annyira is győngye egészségi állapotánál fogva nem értett magában erőt, hogy ott az egyházi és uradalmi kormányt vigye. Föltételeket is terjesztett e miatt Trefler miniszter elé, de azokat a kormány nem találta elfogadhatónak, a mire aztán kiltatás nyílt, hogy több évi üresedés áll be a nagyváradi püspökségben. Az utóbbi időben azonban Ipolyi Arnold legbensőbb barátjai, főleg Frakó Vilmos apát, odahatolták, hogy a püspök föltétlenül elcsozga az egyházfejedelem székét. A kiltáló főpap és tudós jelenleg Bars-Szent-Keresztben, előbbi püspökségébe székelőben tartózkodik. Egészségi állapota némileg javult, de beszélni képtessége, a szűllésből következtve még mindig fogyatékos. Házirosva mindig társaságában van s a fővárosba is előszerí Ipolyi Arnoldot, midőn legutóbb itt járt. A Bars-szentkereszti magánylót kibővíteni a legjobbat várják az orvosok s a teljes fölépítés csak idő kérdése. Az idegét sem szenved, hogy a szentszék megadja a jóváhagyást, mert egyházi szempontból szines semmi kifogás a nyugtalanomgy egyházfejedelem elen, ki romai utazásai alatt mindig szivesen foglalt látogatója volt a vatikánban.

**Kihívás az utózn.** Décsből jelenik tegnapi kelttel: F. hó 17-én este 10 órakor egy gyalogos hadnagy elfogatta J. Henrik volt orvosenővel és Josefáddi királyi szolgálatú J. ugnanis egy kisse rózsaszínű hangulban karom megadta a halálra ítélt «corrosivum» emizett vendéglőre s a pártára hívta ki. A vádlottat a fővárosi bíróság véleménye szerint beszédképtő állapóiban volt, a jegyzőkönyv felvétele után szabadon bocsátották ugyan, de pártára való kihívás várko miatt az államügyészségnek följelentették.

**Az ugandai verfordó.** Az angol hittérítő társaság zanzibári térii állomásáról Hamington püspök és kísérete kivégzéséről a következőket jelentik: Mlad a három ugandai térii állomás 1885. okt. 27-iki kelettel arról értesítettek, hogy ugandai csapatok Hamington püspököt, kinek szennyázósan minden kátégét kizár, elfogták és az ugandai bíróság kihozállatták, a ki a püspököt és kíséretét bírónak vetette. Ez Ugandától mintegy három napi járásra történt. A fegyveres hár-nokot menesztettek Mvanga eszázados utasításoké. A király október 25-én megrapansolta nekik, hogy térjenek vissza, a püspököt és kíséretét szolgálatnak a ki a hóhérmak, pénzüköt és javukat pedig hozzák el Ugandába. A eszázad a térii láttára kikelt az állomástól és visszatartotta a francia papok közbene-járását. A püspök káplánja, E. Fitch elcsen maradt, mert a napokban levelet kapntok tőle. — Ugy szintén Fischer német utazó is, ki egy ideig Hamington kísérte, biztonságban van Uganda déli részében. Egy délvieteli térii esonakot bérelt, hogy a tő keleti pártjára evezzen, hol a püspök találkoztak adott neki. November 6-án érkezett tőle és három napon át hiába várta a püspököt, kivel egyelőbb nem érkezett meg semmimivel. Mr. Douglas Hooper, ki mult év júniusában hagyta el Angliát, nov. 12-én elérkezett Mszalába, a tő déli végére, de az ugandai tériioktól velt híreire elállt attól a tervétől, hogy előrenyomuljon; Hooper azt írja magáról, hogy helyzete rendkívül veszélyes és kétségbe-egítő és attól tart, hogy a francia papok sem állnak jobban. Mvanga eszázad nagy megértőtlenségek és felháborodásnak oka, úgy látszik az, hogy a püspök keletre, az uganyvezett «feketé ajón» át hatolt birodalmába, és ez az irány az egyetlen, a mely felől támadástól kell tartania. Mvanga a tériiok politikai ügyelőtlenség tekin. — Más forrásból azt írják, hogy a püspök számdéka utjának megválasztásába Mombassától a keleti partokon a zanzibári helyett az volt, hogy új tartományt nyisson fel, s hogy rövidebb utra lőjen Viktoria Nyran-zig. Ugy látszik e szándékában létezik volt a sikerhez, mikor Ugandától két-három nappal ut messzebbre meg-élelt. Akkor érkezett meg onnan líro Angliába, mikor it mindentel meetinget tartattak a misszionárius ügyek értekezésben, s így élenk benyomást szűlt. A püspök halála nem maradt annyiban. Tíz éve már, hogy a misszionáriusok minden vesző és nehézséggel küz-döznek Ugandában. Az eredmény gyözelemrelelt. Van már több száz benszülött keresztény, közülük Mtesa el-hunyit eszázad két hoga. Három lett tüzhatal, mert vallást tartó Krisztus mellett, s a kárhány kétsz lene hasonló vallástételre. E misszionáriusok és a benszülött keresztények állapota javítására és a hitben megerősítésére siettet a püspök, mikor megélelt. E gyilkosság az arab rabulzolgatkereskedők művének látszik. Ismeretes volt ezek elhűsöskedése a misszionáriusok előtt, de nem volt idejük, hogy figyelmeztetők volna rá a püspököt. Ellátározták hát, hogy keltük egyet a püspök elő kül-dének, de erre nem kaptak engedélyt. Ugy látszik, hogy az ut, melyen a püspök áthalalt, gondos őrizet alatt áll, az levén a partól a legközelebb; s Uganda nép-nek biztonsága függött ez utnak az ismeretlenbe folyta-tásból. Elt volna csak Mtesa eszázad, úgy valószínű, hogy a kiltatóny nem történt volna meg; utdija azonban győngye és deges líru, ki környezelének hazába alatt áll.

**Az ídel hűsűv őny.** Az íden a hűsűv őly hűsűv őny, midő keltőre már nem is eszűkelt. április 25-én, tehát a második ünnepre beállta után majdnem egy hónapra. E száradásban még ez nem történt s nem is fog történni; a jövő században is csak az 1943-ik

dében fog ídelni arra a napra esni. Rendesen nem igen szokott ilyen késő beállni a hűsűv őny és midőn száradásban legfeljebb egyszer esett meg: 1791, 1866, 1867, 1868, 1869, 1870, 1871, 1872, 1873, 1874, 1875, 1876, 1877, 1878, 1879, 1880, 1881, 1882, 1883, 1884, 1885, 1886, 1887, 1888, 1889, 1890, 1891, 1892, 1893, 1894, 1895, 1896, 1897, 1898, 1899, 1900, 1901, 1902, 1903, 1904, 1905, 1906, 1907, 1908, 1909, 1910, 1911, 1912, 1913, 1914, 1915, 1916, 1917, 1918, 1919, 1920, 1921, 1922, 1923, 1924, 1925, 1926, 1927, 1928, 1929, 1930, 1931, 1932, 1933, 1934, 1935, 1936, 1937, 1938, 1939, 1940, 1941, 1942, 1943, 1944, 1945, 1946, 1947, 1948, 1949, 1950, 1951, 1952, 1953, 1954, 1955, 1956, 1957, 1958, 1959, 1960, 1961, 1962, 1963, 1964, 1965, 1966, 1967, 1968, 1969, 1970, 1971, 1972, 1973, 1974, 1975, 1976, 1977, 1978, 1979, 1980, 1981, 1982, 1983, 1984, 1985, 1986, 1987, 1988, 1989, 1990, 1991, 1992, 1993, 1994, 1995, 1996, 1997, 1998, 1999, 2000, 2001, 2002, 2003, 2004, 2005, 2006, 2007, 2008, 2009, 2010, 2011, 2012, 2013, 2014, 2015, 2016, 2017, 2018, 2019, 2020, 2021, 2022, 2023, 2024, 2025, 2026, 2027, 2028, 2029, 2030, 2031, 2032, 2033, 2034, 2035, 2036, 2037, 2038, 2039, 2040, 2041, 2042, 2043, 2044, 2045, 2046, 2047, 2048, 2049, 2050, 2051, 2052, 2053, 2054, 2055, 2056, 2057, 2058, 2059, 2060, 2061, 2062, 2063, 2064, 2065, 2066, 2067, 2068, 2069, 2070, 2071, 2072, 2073, 2074, 2075, 2076, 2077, 2078, 2079, 2080, 2081, 2082, 2083, 2084, 2085, 2086, 2087, 2088, 2089, 2090, 2091, 2092, 2093, 2094, 2095, 2096, 2097, 2098, 2099, 2100, 2101, 2102, 2103, 2104, 2105, 2106, 2107, 2108, 2109, 2110, 2111, 2112, 2113, 2114, 2115, 2116, 2117, 2118, 2119, 2120, 2121, 2122, 2123, 2124, 2125, 2126, 2127, 2128, 2129, 2130, 2131, 2132, 2133, 2134, 2135, 2136, 2137, 2138, 2139, 2140, 2141, 2142, 2143, 2144, 2145, 2146, 2147, 2148, 2149, 2150, 2151, 2152, 2153, 2154, 2155, 2156, 2157, 2158, 2159, 2160, 2161, 2162, 2163, 2164, 2165, 2166, 2167, 2168, 2169, 2170, 2171, 2172, 2173, 2174, 2175, 2176, 2177, 2178, 2179, 2180, 2181, 2182, 2183, 2184, 2185, 2186, 2187, 2188, 2189, 2190, 2191, 2192, 2193, 2194, 2195, 2196, 2197, 2198, 2199, 2200, 2201, 2202, 2203, 2204, 2205, 2206, 2207, 2208, 2209, 2210, 2211, 2212, 2213, 2214, 2215, 2216, 2217, 2218, 2219, 2220, 2221, 2222, 2223, 2224, 2225, 2226, 2227, 2228, 2229, 2230, 2231, 2232, 2233, 2234, 2235, 2236, 2237, 2238, 2239, 2240, 2241, 2242, 2243, 2244, 2245, 2246, 2247, 2248, 2249, 2250, 2251, 2252, 2253, 2254, 2255, 2256, 2257, 2258, 2259, 2260, 2261, 2262, 2263, 2264, 2265, 2266, 2267, 2268, 2269, 2270, 2271, 2272, 2273, 2274, 2275, 2276, 2277, 2278, 2279, 2280, 2281, 2282, 2283, 2284, 2285, 2286, 2287, 2288, 2289, 2290, 2291, 2292, 2293, 2294, 2295, 2296, 2297, 2298, 2299, 2300, 2301, 2302, 2303, 2304, 2305, 2306, 2307, 2308, 2309, 2310, 2311, 2312, 2313, 2314, 2315, 2316, 2317, 2318, 2319, 2320, 2321, 2322, 2323, 2324, 2325, 2326, 2327, 2328, 2329, 2330, 2331, 2332, 2333, 2334, 2335, 2336, 2337, 2338, 2339, 2340, 2341, 2342, 2343, 2344, 2345, 2346, 2347, 2348, 2349, 2350, 2351, 2352, 2353, 2354, 2355, 2356, 2357, 2358, 2359, 2360, 2361, 2362, 2363, 2364, 2365, 2366, 2367, 2368, 2369, 2370, 2371, 2372, 2373, 2374, 2375, 2376, 2377, 2378, 2379, 2380, 2381, 2382, 2383, 2384, 2385, 2386, 2387, 2388, 2389, 2390, 2391, 2392, 2393, 2394, 2395, 2396, 2397, 2398, 2399, 2400, 2401, 2402, 2403, 2404, 2405, 2406, 2407, 2408, 2409, 2410, 2411, 2412, 2413, 2414, 2415, 2416, 2417, 2418, 2419, 2420, 2421, 2422, 2423, 2424, 2425, 2426, 2427, 2428, 2429, 2430, 2431, 2432, 2433, 2434, 2435, 2436, 2437, 2438, 2439, 2440, 2441, 2442, 2443, 2444, 2445, 2446, 2447, 2448, 2449, 2450, 2451, 2452, 2453, 2454, 2455, 2456, 2457, 2458, 2459, 2460, 2461, 2462, 2463, 2464, 2465, 2466, 2467, 2468, 2469, 2470, 2471, 2472, 2473, 2474, 2475, 2476, 2477, 2478, 2479, 2480, 2481, 2482, 2483, 2484, 2485, 2486, 2487, 2488, 2489, 2490, 2491, 2492, 2493, 2494, 2495, 2496, 2497, 2498, 2499, 2500, 2501, 2502, 2503, 2504, 2505, 2506, 2507, 2508, 2509, 2510, 2511, 2512, 2513, 2514, 2515, 2516, 2517, 2518, 2519, 2520, 2521, 2522, 2523, 2524, 2525, 2526, 2527, 2528, 2529, 2530, 2531, 2532, 2533, 2534, 2535, 2536, 2537, 2538, 2539, 2540, 2541, 2542, 2543, 2544, 2545, 2546, 2547, 2548, 2549, 2550, 2551, 2552, 2553, 2554, 2555, 2556, 2557, 2558, 2559, 2560, 2561, 2562, 2563, 2564, 2565, 2566, 2567, 2568, 2569, 2570, 2571, 2572, 2573, 2574, 2575, 2576, 2577, 2578, 2579, 2580, 2581, 2582, 2583, 2584, 2585, 2586, 2587, 2588, 2589, 2590, 2591, 2592, 2593, 2594, 2595, 2596, 2597, 2598, 2599, 2600, 2601, 2602, 2603, 2604, 2605, 2606, 2607, 2608, 2609, 2610, 2611, 2612, 2613, 2614, 2615, 2616, 2617, 2618, 2619, 2620, 2621, 2622, 2623, 2624, 2625, 2626, 2627, 2628, 2629, 2630, 2631, 2632, 2633, 2634, 2635, 2636, 2637, 2638, 2639, 2640, 2641, 2642, 2643, 2644, 2645, 2646, 2647, 2648, 2649, 2650, 2651, 2652, 2653, 2654, 2655, 2656, 2657, 2658, 2659, 2660, 2661, 2662, 2663, 2664, 2665, 2666, 2667, 2668, 2669, 2670, 2671, 2672, 2673, 2674, 2675, 2676, 2677, 2678, 2679, 2680, 2681, 2682, 2683, 2684, 2685, 2686, 2687, 2688, 2689, 2690, 2691, 2692, 2693, 2694, 2695, 2696, 2697, 2698, 2699, 2700, 2701, 2702, 2703, 2704, 2705, 2706, 2707, 2708, 2709, 2710, 2711, 2712, 2713, 2714, 2715, 2716, 2717, 2718, 2719, 2720, 2721, 2722, 2723, 2724, 2725, 2726, 2727, 2728, 2729, 2730, 2731, 2732, 2733, 2734, 2735, 2736, 2737, 2738, 2739, 2740, 2741, 2742, 2743, 2744, 2745, 2746, 2747, 2748, 2749, 2750, 2751, 2752, 2753, 2754, 2755, 2756, 2757, 2758, 2759, 2760, 2761, 2762, 2763, 2764, 2765, 2766, 2767, 2768, 2769, 2770, 2771, 2772, 2773, 2774, 2775, 2776, 2777, 2778, 2779, 2780, 2781, 2782, 2783, 2784, 2785, 2786, 2787, 2788, 2789, 2790, 2791, 2792, 2793, 2794, 2795, 2796, 2797, 2798, 2799, 2800, 2801, 2802, 2803, 2804, 2805, 2806, 2807, 2808, 2809, 2810, 2811, 2812, 2813, 2814, 2815, 2816, 2817, 2818, 2819, 2820, 2821, 2822, 2823, 2824, 2825, 2826, 2827, 2828, 2829, 2830, 2831, 2832, 2833, 2834, 2835, 2836, 2837, 2838, 2839, 2840, 2841, 2842, 2843, 2844, 2845, 2846, 2847, 2848, 2849, 2850, 2851, 2852, 2853, 2854, 2855, 2856, 2857, 2858, 2859, 2860, 2861, 2862, 2863, 2864, 2865, 2866, 2867, 2868, 2869, 2870, 2871, 2872, 2873, 2874, 2875, 2876, 2877, 2878, 2879, 2880, 2881, 2882, 2883, 2884, 2885, 2886, 2887, 2888, 2889, 2890, 2891, 2892, 2893, 2894, 2895, 2896, 2897, 2898, 2899, 2900, 2901, 2902, 2903, 2904, 2905, 2906, 2907, 2908, 2909, 2910, 2911, 2912, 2913, 2914, 2915, 2916, 2917, 2918, 2919, 2920, 2921, 2922, 2923, 2924, 2925, 2926, 2927, 2928, 2929, 2930, 2931, 2932, 2933, 2934, 2935, 2936, 2937, 2938, 2939, 2940, 2941, 2942, 2943, 2944, 2945, 2946, 2947, 2948, 2949, 2950, 2951, 2952, 2953, 2954, 2955, 2956, 2957, 2958, 2959, 2960, 2961, 2962, 2963, 2964, 2965, 2966, 2967, 2968, 2969, 2970, 2971, 2972, 2973, 2974, 2975, 2976, 2977, 2978, 2979, 2980, 2981, 2982, 2983, 2984, 2985, 2986, 2987, 2988, 2989







A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései február 19.

Table with columns for 'Faj', 'Árnyalat', 'Minőségi súly hektoliterenkint', and 'ÉRTÉKPAPIROK'. It lists various goods and their market prices.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing 'RÉSZVÉNYEK' (Shares) and 'ÉRTÉKPAPIROK' (Securities) with columns for 'Utolso árjellet' and 'Utolso árjellet'.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing 'ÉRTÉKPAPIROK' (Securities) and 'ÉRTÉKPAPIROK' (Securities) with columns for 'Utolso árjellet' and 'Utolso árjellet'.

Advertisement for 'Olesó alkalmi vétel' (Oil for special purchase) by 'Hüttl Todor, csász. és kir. udv. szállító'.

Advertisement for 'LEICHT JOS.' (Leicht Jos.) by 'Budapest, Kálmán-ter 7.'.

Advertisement for 'COGNAC' by 'Keglevich István, gróf PROMONTORI COGNAC-ÉS COGNAC-SZESZVÁR.'.

Advertisement for 'Hirdetmény' (Notice) regarding 'KUNSENTMARTONI TAKARÉKPÉNZTÁR'.

Advertisement for 'PSEPHOFER J.' (Psephofer J.) regarding 'Vértisztító labdacok' (Blood-purifying pills).

Advertisement for 'A LEGJOBB SZIVARKA-PAPÍR' (The best cigarette paper) by 'LE HOUBLON'.

Advertisement for 'A Kisbirtokosok Országos Földhitel-intézete' (National Mortgage Bank for Small Landowners).

Advertisement for 'NEUSTIN-FÉLE SZERZSEBÉI vértisztító LABDACOK' (Neustin's blood-purifying pills).

Advertisement for 'Títkos betegségek' (Secret diseases) by 'Dr. PÁPAY'.

Advertisement for 'Hirdetmény' (Notice) regarding 'BÜTOROK' (Furniture).

Advertisement for 'TAUB KÁROLY' (Taub Károly) regarding 'József-ter 13. sz. alatt'.

Advertisement for 'Pályázat' (Competition) regarding 'Kis-Kun-Földhitelintézet'.

Advertisement for 'Dr. POPP-féle valódi Anatherin szájviz' (Dr. Popp's Anatherin mouthwash).

Advertisement for 'Hálanyilatkozatok' (Testimonials) and 'Ő Felsége' (His Majesty) by 'Hoff János'.

Advertisement for 'A MAGYAR GAZDA HITELE' (The Hungarian Farmer's Credit) by 'Dr. SCHMIDT JÓZSEF'.

Advertisement for 'Hirdetés' (Notice) regarding 'rendes közgyűlését' (regular assembly).

Advertisement for 'Dr. Starok, szolg. kir. főorvos' (Dr. Starok, Imperial Physician).

